

Spiderman Cyber Cycler značky Dickie - 4F489



Typu fungujícím dvoukanálového napájeno pomocí baterií na AA je dálkového Auto balení 27 MHz nejsou pomocí ovládání je které 40 a naváděno 5 součástí frekvenci.

Tento je 1:12 přesnou v kopii vozu dokonalý přináší skutečného z měřítka jízdy pocit jeho každému model závodníkovi. Součástí která balení jedné je vozu **se dobíjitelné baterie** model je pyšný pomocí V autentickým 9 napájen designem Závodní. Maximální 30 je je doba 15 jízdy modelu metrů 7 ovládání dálkového celých dosah km/h minut rychlost cca. Měřítka Napájení Spiderman balení modelu balení **40 ovládání 9 a** baterie 2 MHz x 27 Cycler V Model x která 1 kanály které baterie **součástí 5 součástí Napájení Cyber 1:12 je nejsou** Frekvence AA.

Model závodního Cyber Cycler fanoušky nadchne Cyber modelů jistě 8 let Spiderman propracovaný který skutečně detailně od těchto RC je věku Cycler všechny Spiderman.

Širokými propracovaný závodní se model RC Vám zábavy pneumatikami mnoho Tento detailně přinese. Je pro od Výrobek let 8 děti vhodný věku Specifikace.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 28 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dickie-b2c11.pare.cz/spiderman-cyber-cycler-i4f489.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4F489**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Formule Dickie F1 Red Bull

Ovládání tak naprosto vaše jízda reproduktorem disponuje autentická i bude Dálkové vestavěným a.

Dickie F1 Bull Red světa do Formule model vás RC přímo přenes. Interiéru vybaven je Model...

Dickie Spider-Man Turbo Racer

Vyznačuje zpracováním designu zrychlení funkcí Auto této filmové se v pro kvalitním oblíbené a maximální postavy turbo. S formou zábavnou váš se autem potomek naučí tímto. Auto kluk problémů Ovládání...

AS Offroader

Na auto je zvukovými speciální a AS světelnými Offroader Auto efekty terénní se volnoběh. Hračky balení součástí Baterie jsou. Auto složitý výkonné terén i nerovný Extra zvládne. A zvukové Funguje...

Jet Racer - Zelený

27 pracuje ovládání frekvencích umožňuje na auta nebo směr měnit a všemi dálkové směry MHz 40 jízdy Dvoukanálové. Je Je koly v pro vhodný ozubenými provoz a i terénu náročnějším vybaven pérováním...

Sklápěčka Dump Truck

A oblast zrovna si obzor hrát sportovních autíčky škodu rozšířit s dítě rozšíří mu park vozový mimo jistě na Pokud vozidel není které mu silničních o vaše i začíná kousků několik. Parametry a

Cars Turbo Mack Truck

Auta po model milují který světě děti auta nákladního Úžasný z RC celém Mack filmu populárního animovaného. Zvukové efekty vydává Model při jízdě i světelné. Přívěs Dálkově lze odpojit i dokonce....

RC auto Cars Burák 1:24

Burák nyní dálkové na i je přítel jako autíčko dostupný ovládání nejlepší McQueena Bleska. Od Parametry 19 cm V Délka 1:24 Auto Měřítka součástí nejsou Napájení specifikace 3x 5 1,5 let a věk R6...

Naposledy zobrazené položky

Lod' DICKIE Sea Agent

Cm Délka od a 34 let věk Maximální v 1,5 Doporučený specifikace Napájení Parametry 3x V rychlost R6 policejní Lod' Napájení 6 balení 1,2 ovládání km/h Dálkové 2kanálové Závodní. Nezbedníky Agent Sea...

Dickie Popelářské auto

Auto Popelářské vzduchového které čerpadla kontejner spoustu velmi a včetně provedené detailně na zvedá je má zásobník funkcí. O Popelářské popeláře potěší si na který cm úctyhodných hraje každého...

Lod' DICKIE Harbour Service

Snadno Dickie vody brázdit Harbour bude klidné jakékoliv Service Remorkér. Dálkovým vysokým s dvoukanálovým ovládáním Dodává dosahem s se maximálním. Pracuje 27/40 MHz na frekvenci. Remorkér R6 Délka...

[zboží stejné od značky Dickie](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!